

Zápis
z jednání kolegia děkana konaného dne 20. června 2022

Přítomni: doc. Mgr. Petr Francán, doc. MgA. Blanka Chládková, doc. Ing. David Strnad, doc. MgA. Michal Zetel, Ph.D., Ing. Mgr. Alena Valentová, Mgr. Klára Viková.

Host: Mgr. Lahodová (od 9:45)

Omluvena: doc. MgA. Hana Průchová Ph.D.

I. Chod fakulty:

- KD reflektovalo premiéru závěrečného výstupu ukrajinských studentů **Pray Louder** (19. 6. 2022, velká zkušebna DnO);
- KD gratuluje studentům k prvnímu místu v **Divadelním fotbalu 2022** a získání putovního poháru;
- **informace doc. Francána:**
 - 13. 6. setkání s MgA. Petákem;
 - 13. 6. proběhlo **setkání pedagogůk jevištní mluvy** MgA. Spoustové, dr. Barilíkové a MgA. Štvrtecké; 2. 9. je v plánu celodenní setkání nad jevištní mlouvou na fakultě (polovina s našimi pedagogy a druhá polovina s pozvanými externisty);
 - 13. 6. proběhla **Dramaturgická rada divadel**, která ukázala reálný stav připravenosti nastupující sezóny divadel;
 - doc. Francán společně se všemi členy KD obdržel dopis, který podporuje setrvání BcA. Škubala na pozici vedoucího Studia Marta;
 - 14. 6. proběhlo setkání s paní děkankou HF a panem rektorem nad **zadáním z rozšířeného kolegia** rektora – konečný termín komentářů dokumentu: 18. 8.; děkan požádal přítomné o poznámky k dokumentu do prvního KD o prázdninách (8. 7.);
 - 14. 6. proběhlo **VŘ na pozici správce budovy**; z uchazečů byl vybrán BcA. Novotný; termín nástupu je v jednání;
 - 14. 6. proběhlo setkání se **zástupci pedagogů DaV**, kteří si z nabídnutých možností řešení situace v ateliéru vybrali otevřené výběrové řízení na pozici vedoucího; předpokládaný termín realizace je leden 2023;
 - 15. 6. proběhlo **setkání s vedoucími ateliérů činoherní režie a dramaturgie** nad komentáři studentů ke studiu dramaturgie na fakultě, který zaslala BcA. Uhýrková; přítomní se zavázali na počátku ZS AR 2022/23 prodiskutovat všemi studenty ateliéru celý dokument a následně podat zprávu děkanovi;
 - Ing. Pavla Musilová se navrácí z RD k 1. červenci 2022;
 - 15. 6. proběhla na Astorce zkouška akademiků DF, kteří by měli být členy slavnostního pěveckého sboru na večeru k výročí 75. výročí založení JAMU; účast byla velmi nízká, děkan se pokusil aktivizovat studenty;
 - 17. 6. proběhlo setkání s MgA. Kučerovou, novou produkční **Cabaret des Pechces** nad nabídkou spolupráce s fakultou;
 - 24. 6. v 16:00 proběhne interní generálka muzikálu **Frankenstein – skutečný příběh** v DnO;
 - 21. 6. je uzávěrka **VŘ na pozici vedoucí Studia Marta**, pohovory jsou naplánovány na 27. 6.;
- **informace doc. Chládkové:**
 - doc. Chládková spolu s doc. Strnadem vypracovali **připomínky k metodice akreditací**, které byly zaslány RVŠ;
 - společný **workshop** studentů a pedagogů scénická umění, architektury a designu **Na scéně!** konaný v průběhu měsíce dubna a května vyústil do tří přihlášek týmů studentů architektury v rámci architektonické soutěže *Theatre Architecture Competition* (<https://wsd2021.ca/tac/>); na konzultacích se podíleli pedagogové DF: MgA. Borák, Mgr. Beranová, doc. Jirásková a doc. Chládková a studenti Ateliérů scénografie a divadelní produkce a jevištní technologie; jeden z návrhů se umístil na 3. místě;
- **informace doc. Strnada:**
 - mimo metodiky akreditací byl vznesen požadavek i na zaslání **připomínek k novelizaci vysokoškolského zákona**, díky zásahu ČR byl termín dodání připomínek posunut na 18. 8.;
 - **promoce:** máme 43 absolventů, KD se shodlo zachovat 2 běhy i za cenu delšího času;
 - proběhla **přijímací řízení** na navazující magisterské studijní programy – počet přijatých odpovídá

standardům z minulých let (cca 26 studentů);

- 19. 6. proběhla informační schůzka s **ukrajinskými studenty**, týkající se prázdninové výuky a jejich zájmu dále pokračovat ve studiu na fakultě; do 24. 6. dají studenti vědět, zda pokračují od dalšího AR ve studiu či ne; doc. Strnad zpracoval seznam všech osob, které participovaly na výuce zmíněných studentů;

➤ **informace doc. Zetela:**

- 15. 6. proběhlo setkání s částí inscenačního týmu **Co když** (r. J. Hekl); BcA. Onheiserová se účasti v projektu vzdala;
- *Radúz a Mahulena* – BcA. Růžičková se vši pravděpodobností scénografii inscenace dokončí;

➤ **informace Ing. Mgr. Valetnové:**

- doc. Smilková prostřednictvím BcA. Čabana vznesla požadavek na možnost **zkoušení na fakultě** v době státních svátků a o víkendech v červenci 2022; požadavku nebylo vyhověno z provozních důvodů;
- 15. 6. proběhla debata s Mgr. Dědovou nad problematikou **školních projektů**;

➤ **informace Mgr. Lahodové:**

- projekt ukrajinských studentů nafotil J. Šmach; doc. Strnad požádal o promování projektu včetně informací o průběhu i návštěvě konzulky a následném uvedení v Karolině;
- v Karolině fotí studenti I. roč. ATD, fotky dodá V. Šoula; Šansonový večer není třeba fotit;
- výročí 75. let založení JAMU bude promováno i v tramvajích, ve výrobě jsou CLV reklamy;
- tisková konference je zrušena, Mgr. Lahodová dá vědět všem zainteresovaným;

➤ **děkan odsouhlasil:**

- **návrh doc. Strnada** na udělení mimořádného stipendia Bc. Šupejové (II. roč. mag., ČH) ve výši 4000,- Kč za činnost pomocné odborné síly v Ateliéru doc. Bergmana po celý AR;
- **návrh doc. Dostálka** na udělení mimořádného stipendia A. Tesařové (I. roč. mag., ČH) ve výši 4000,- Kč za činnost pomocné odborné síly po celý AR;
- **návrh prof. Oslzlého** na udělení mimořádného stipendia ve výši 500,- / osoba studentům, participujícím na přijímacím řízení ateliéru ČR: BcA. Čabanovi, M. Tomanové, N. Moravčikové (všichni III. roč. mag., ČH) a H. Tajovskému (II. roč. mag., ČH).

II. Zahraniční oddělení;

- Oprava zápisu ze dne 13. 6. 2022 - **ENCATC kongres** (17. – 19. 10. 2022, Antverpy) KD navrhuje účast: MgA. Abou a dr. Vodičková.

zapsala: Mgr. Klára Viková



verifikoval: doc. Mgr. Petr Francán